

EDITAL N.º 218/2015

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 214/2015

A Universidade Federal do Pampa - UNIPAMPA retifica o Edital nº 214/2015, referente ao período de matrícula para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências (PPGEC), em nível de Mestrado Profissional, Campus Bagé.

Onde se lê:

[...]

6.5 Para fazer jus as vagas institucionais referentes ao item 6.4, os servidores ativos e permanentes deverão indicar na ficha de inscrição que estão concorrendo à reserva de vagas e obedecer aos critérios de inscrição e de aprovação no processo seletivo, de acordo com as normas vigentes neste edital.

6.6 Não havendo candidato à vaga de técnico-administrativo aprovado no processo seletivo, a vaga será preenchida por candidato inscrito para as vagas universais, seguindo a ordem de classificação dos candidatos.

[...]

Leia-se:

[...]

6.5 Para fazer jus às vagas institucionais referentes ao item 6.4, os servidores técnico-administrativos ativos deverão indicar na ficha de inscrição que estão concorrendo à reserva de vagas e obedecer aos critérios de inscrição e de aprovação no processo seletivo, de acordo com as normas vigentes neste edital.

6.6 Não havendo candidato aprovado à vaga de técnico-administrativo no processo seletivo, ela será preenchida por candidato aprovado para as vagas universais, seguindo a ordem de classificação dos candidatos. Da mesma forma, havendo sobra de vagas universais estas serão preenchidas por candidatos aprovados para a reserva de vagas, seguindo a ordem de classificação.

[...]

6.8 Após o preenchimento das vagas será gerada uma lista de suplência única, incluindo os candidatos aprovados às vagas universais e à reserva de vagas, seguindo a ordem de classificação.

[...]

Bagé, 10 de setembro de 2015.